

国务院办公厅印发《关于加强政府网站信息内容建设的意见》

据新华社北京12月1日电 国务院办公厅近日印发《关于加强政府网站信息内容建设的意见》(以下简称《意见》),部署进一步做好政府网站信息内容建设工作,着力解决部分政府网站内容更新不及时、信息发布不准确、意见建议不回应的问题。

《意见》提出五方面的政策措施。一是明确政府网站信息内容建设目标。要求将政府网站打造成更加及时、准确、有效的政府信息发布、互动交流公共服务平台,为转变政府职能、提高管理和服务效能,推进国家治理体系和治理能力现代化发挥积极作用。二是加强政府网站信息发布。强化信息发布更新,加大政策解读力度,做好社会热点回应,加强互动交流。三是提升政府网站传播能力。拓宽网站传播渠道,建立完善联动工作机制,加强与新闻媒体协作,规范

外版网站内容。四是完善信息内容支撑体系。建立信息协调机制,规范信息发布流程,加强网上网下融合,理顺外包服务关系。五是加强组织保障。完善政府网站内容管理体系,推进集约化建设,建立网站信息内容建设管理规范,加强人员和经费等保障,完善考核评价机制,加强业务培训。

《意见》要求,各地区、各部门要通过政府网站加强与公众的互动交流,接受社会的批评监督。开办互动栏目,收到网民意见建议后,对其中有价值、有意义的应在7个工作日内反馈处理意见,情况复杂的可延长至15个工作日。

《意见》明确,各级政府要建立政府网站信息内容建设联动工作机制,把政府网站建设管理作为主管主办单位目标考核和绩效考核的内容之一。

14年“治超令”：“文山会海”缘何顶不住违章“排山倒海”？

新华社记者 聂可

近日,河南车主张高兴夫妇因不满超限处罚决定而服毒,酿成一死一伤悲剧。这又一次将“治超”话题推上舆论的风口浪尖。

一边是频频下发的“治超令”,一边是屡见不鲜的超载超限。自2000年交通部《超限运输车辆行驶公路管理规定》出台以来,全国“治超”已14年之久,缘何“超”与“治超”仍并行“在路上”,难见成效?

“文山会海”压不住超载超限,反成管理部门创收工具。2000年4月,交通部颁布《超限运输车辆行驶公路管理规定》,这标志着全国治超工作全面启动。随后各地相继召开会议落实,出台管理办法,开展专项行动,对“治超”不可谓不重视。

然而,时至今日,“治超”的“文山会海”不仅没有压住超载超限,一些文件甚至异化为保护管理部门“创收”的工具。有关人士分析指出,一些地方发文、罚款成“治超”惯用“手腕”,衍生出“罚款月票”、“包季套餐”等荒谬现象。这些治理手段注重形式而不用心解决问题,突出表现在:

——罚款为上。罚款简单

直接,且与部门创收挂钩,成为许多地方“治超”的首选。如2009年颁布的《陕西省超限运输行政处罚自由裁量权实施标准》中,将超限额度划分为14等,每一等对应从警告到3万元的处罚。

多位司机告诉记者,执行中管理部门经常只罚款而不要求卸载。

——紧一阵松一阵。从事大货车运输8年的刘师傅说,遇上各种专项检查、专项整治行动,超载超限问题就会明显收敛,执法也更为规范,但效果也就那阵子。

2013年11月河南就曾发生永城车主因超载罚款而服毒自杀事件,交通运输部为此从12月10日起在全国开展为期3个月的交通运输行业公路执法专项整治活动。然而,一年后,类似的悲剧却再次上演。

——各行其是。为已谋利。山东的曾师傅告诉记者,他从山东临沂拉一车银杏树到安徽砀山,200多公里的路程遇到三批执法人员,分别对超载、超高和超长课以罚款。

“治超”成为一些部门争夺利益的“战场”。河南省一处分管交通的负责人表示,当前的运输路政管理体制不顺,仅运输路政管理部门就

有好几个主体:高速公路执法、干线公路执法、农村公路执法等等,各部门各行其是,为自己谋利,才造成如此管理“乱象”。

四个“大盖帽”拦不住一辆车,财政、老百姓来埋单

山西是超载超限问题较为严重的省份之一。山西省治超办检查组在一次调查中发现,在不到10公里的一条公路路段上,设有一个治超点、一个煤焦营业站、一个交警流动检查点和一个交通流动检查点,但大量违章车辆不进治超点就扬长而去,个别执法人员甚至在检查组试图检查时助其逃脱。四个“大盖帽”却拦不住一辆车,引人深思。

全国治理车辆超限超载工作领导小组曾要求突出源头治理,然而记者调查发现,“以罚代管”的治理思路不仅没堵住“源头”,反倒刺激超限超载之风更盛,给公路带来了更大的伤害,造成的损失价值远超罚款,而为此埋单的则是财政和老百姓。据了解,山西每年因超限超载的路损达10.5亿元,全国每年因超限超载造成的损失超过300亿元。而据货车司机赵师傅透露,从唐山拉15吨西红柿到哈尔滨罚款1000多元,相当于每斤要

加价5毛钱。

对于执行政策的管理部门来说,为部门创收使他们有“罚款”的动力。一位县级交通部门的负责人表示,每笔正规罚款如入账后,会按照一定程序上缴上级财政部门,而部分罚款会按照一定比例返还给本部门,返还的数额就变为部门的“小金库”。当前,治超工作有许多部门协同参与,为了增创,不少部门绞尽脑汁,在自己的领域创造“罚款项目”,但真到要管理时,又难以形成合力,形成分块执法、只罚不管的状况。

一些专家认为,“只罚不管”的变相执法创收背后,是行政权力的膨胀。重庆大学经济与管理学院教授廖成林认为,“短平快”的行政“作为”,难以长效,而且由于处罚者与被处罚者成为“利益共同体”,这种短效做法更容易被消解。他认为,必须建立对管理部门的监督体系,让权力服从于制度。

行政权力膨胀的实质是法律监管的无力,法律、规定的制定缺乏系统的思维。不少干部和一线治超执法人员都认为,要彻底治超,跳出恶性循环怪圈,必须科学立法,切实对执法者和车主进行双向规范。

因此,“治超”陷入了一

个以罚代管、车辆加码、财民埋单、发文治理、再制定更多罚款规定的恶性循环之中。在对违章车辆熟视无睹的四个“大盖帽”身后,是财政和老百姓在这笔账前苦恼的脸。

“短平快”作为难以长效,科学立法约束行政权力膨胀

越来越多因“治超”而导致的自杀事件不断刺激着人们的神经。张高兴夫妇服毒自杀后,许多网友呼吁,要改变现有的管理方式,不要让类似的事件再次发生。

一些专家认为,“只罚不管”的变相执法创收背后,是行政权力的膨胀。重庆大学经济与管理学院教授廖成林认为,“短平快”的行政“作为”,难以长效,而且由于处罚者与被处罚者成为“利益共同体”,这种短效做法更容易被消解。他认为,必须建立对管理部门的监督体系,让权力服从于制度。

行政权力膨胀的实质是法律监管的无力,法律、规定的制定缺乏系统的思维。不少干部和一线治超执法人员都认为,要彻底治超,跳出恶性循环怪圈,必须科学立法,切实对执法者和车主进行双向规范。

因此,“治超”陷入了一

11月我国制造业PMI为50.3%

据新华社北京12月1日电 (记者 王希)国家统计局1日发布报告,11月我国制造业采购经理指数(PMI)为50.3%,比上月回落0.5个百分点。

国家统计局服务业调查中心高级统计师赵庆河表示,11月我国PMI继续高于临界点,表明制造业总体上仍保持扩张态势。

分企业规模看,大型企业PMI为51.6%,比上月回落0.3个百分点,继续位于临界点以上;中、小型企业PMI分别为48.4%和47.6%,比上

月下降0.7和0.9个百分点,均低于临界点。

在构成制造业PMI的5个分类指数中,11月份生产指数、新订单指数和供应商配送时间指数高于临界点,从业人员指数和原材料库存指数低于临界点。

其中,生产指数为52.5%,比上月回落0.6个百分点,仍位于临界点以上,表明制造业生产继续处于扩张态势,增速有所放缓;新订单指数为50.9%,比上月回落0.7个百分点,高于临界点,表明制造业市场需求持续增加,但增幅收窄。

公安部开展统一行动 严查七类交通违法行为

新华社北京12月1日电 (记者 邹伟)按照2014年全国交通安全日主题活动统一部署,公安部发出通知,部署全国公安交管部门在12月2日开展统一行动,集中查处超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯、占用应急车道、不礼让斑马线等七类突出违法行为。

按照部署,各地公安交管部门将在高速公路强化路面巡逻和视频巡查,加大现场纠正和处罚力度,集中查处超速、占用应急车道违法行为;在城市重点加强对酒驾、毒驾、闯红灯、不礼让斑马线等违法行为的执法管理,加大城区餐饮、娱乐场所等重点区域管控力度;在农村,依靠党委政府组织执法小分队、劝导队,及时查处、纠正农村面包车、接送学生车辆超员载客、酒后驾驶等交通违法行为。

公安部交管局负责人介绍,超速、超载、酒驾、毒

驾、闯红灯、占用应急车道、不礼让斑马线等七类违法行为严重威胁人民群众生命财产安全。从近年查处情况看,这七类违法行为占所有交通违法行为总量的近四分之一,超速排在首位,是“马路第一杀手”;超载、占用应急车道常见多发,毒驾已成为严重危害交通安全的新问题。从危害程度看,超速、超载、酒驾、闯红灯导致的交通事故量大、恶性程度高;占用应急车道危害群众公共利益;不礼让斑马线妨碍行人通行权利,直接危及行人生命安全。

这位负责人表示,此次“全国交通安全日”确定以“抵制七类违法 安全文明出行”为主题,旨在呼吁广大交通参与者自觉抵制这七类交通违法行为,在全社会树立法治意识、规则意识、安全自律意识、社会责任意识、文明礼让意识,努力形成“遵守交通法规光荣,违反交通法规可耻”的社会氛围。



我国中东部大部地区迎来大风降温天气

12月1日,在山东省烟台市街头,市民冒着寒风出行(拼版照片)。据中央气象台信息,受冷空气影响,我国中东部大部地区迎来大风降温天气,降温幅度一般可达6至10摄氏度。今晨5时,内蒙古中东部、华北、黄淮、东北地区西部等地普遍降温8摄氏度以上。

外交部:允许谁入境,不允许谁入境,是中国的主权

新华社北京12月1日电 (记者 朱佳妮 谭晶晶)外交部发言人华春莹1日在例行记者会上针对英国议会外委会调查团被禁入境香港一事表示,允许谁入境,不允许谁入境,是中国的主权。

英国议会下院外委会主席奥塔韦日前称,中方已经通知他,将禁止外委会调查团入境香港。奥塔韦称中方反应是“公然对抗”。

有记者问,中方禁止英国议会下院外委会调查团入境香港的做法依据哪些法律法规?

属中国内政。中方多次表明,坚决反对任何外国政府、机构或个人干涉香港事务。关于英议会下院外委会派团赴港进行所谓“调查”,中国中央政府在香港特别行政区早已多次向英方表明了坚决反对的立场,要求其取消赴港计划。“如英方个别议员执意而为,那才是公然对抗,这不利于中英关系发展。”

华春莹说,香港是中国的一个特别行政区,香港事务纯属中国内政。中方多次表明,坚决反对任何外国政府、机构或个人干涉香港事务。关于英议会下院外委会派团赴港进行所谓“调查”,中国中央政府在香港特别行政区早已多次向英方表明了坚决反对的立场,要求其取消赴港计划。“如英方个别议员执意而为,那才是公然对抗,这不利于中英关系发展。”

华春莹强调,香港是中国的一个特别行政区,中央政府负责与香港有关的外交事务。中国中央政府和特区政府依法处置有关问题。

“允许谁入境,不允许谁入境,是中国的主权。”她说。

另有记者问,此次英国议会下院外委会调查团执意赴港“调查”是否已损害或将损害中英关系?

华春莹表示,中方在发展与其他国家关系上的立场是

一贯和明确的。中方愿意在相互尊重、平等互利、互不干涉内政的基础上发展与包括英国在内的其他国家的友好合作关系,但是中方坚决反对任何国家以任何方式干涉中国内政。中方重视发展中英关系,愿同英方本着相互尊重、平等互利、互不干涉内政的原则继续发展中英关系,这符合两国和两国人民的共同利益。

“对于那些热心、真心促进中英友好的人,中国的大门永远是敞开的,但是如果谁想来干涉中国的内政,我们坚决反对,也绝不允许。”华春莹说。

全国2.8万个村和5万个组已完成农村集体产权制度改革

据新华社北京12月1日电 (记者 于文静 王宇)农业部副部长陈晓华1日表示,到2013年年底,全国已有2.8万个村和5万个组完成农村集体产权制度改革。

陈晓华是在国务院发展研究中心组织的农村集体产权制

度改革研究座谈会上作上述表示的。

据了解,在全国58.7万个村和497.2万个组中,已完成农村集体产权制度改革的村和组已量化资产4362亿元,累计股金分红1563亿元,仅2013年当年分红将近300亿元。

南京首次举行南京大屠杀死难者家祭活动

新华社南京12月1日电 (记者 蒋芳 蔡玉高)为迎接首个国家公祭日,南京大屠杀死难者遗属家祭活动1日在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆启动。

从1日起至20日,部分南京大屠杀死难者遗属家庭参加此次家祭活动,死难者遗属通过上香、献花、跪拜、诵读祭文或家信等多种形式,悼念侵华日军南京大屠杀中遇难的亲人。

“镌刻在冥思厅黑墙上的108个死难者名单,是整个南

京大屠杀惨案30万死难同胞的代表,这每一户家庭,都曾过着平静的生活,但在日军的侵略下,家破人亡。”纪念馆馆长朱成山表示,对这30户家庭遇难名单进行陈列,就是为了告诉人们,30万不是冰冷的统计数字,而是由一户户家庭、一个个鲜活的生命组成。

“聂佑成、聂周氏、夏庭恩、夏聂氏、夏淑芳、夏淑兰、夏淑芬……”黑墙的最前面刻着7个姓名,这都是南京大屠杀幸存者夏淑琴的亲人。在77年前的那场人间浩劫中,老人一家共有7口人遇难,年仅8岁的她与4岁的妹妹夏淑芸得以幸存下来。

85岁的夏淑琴告诉记者,77年前的12月13日,一队日本兵闯进她家,残忍杀死了房东与她的父亲。紧接着日本兵从母亲手中夺过年仅1岁的小妹妹,把她摔死在地上,接着他们扒光了母亲的衣服轮奸后刺死。随后,外祖父、外祖母及两

个姐姐也惨遭杀害。这段灾难经历,带给她的是终身的伤痛。

据悉,“南京大屠杀死难者遗属登记工作”启动以来,已有270多个家庭,近3100名遗属进行了登记。最多的一户王高昌遇难家庭共登记了106名遗属。

朱成山说,由于亲人在南京大屠杀中遇难,这些遗属对当年的历史比一般人有更深刻的体会。家祭活动有助于遗属们增加传承历史的责任感。

姐和妹妹们,你们好吗?多少次在梦里与你相遇……”1日上午,纪念馆冥思厅前,32岁的南京大屠杀死难者遗属夏媛代替外婆朗读了给遇难亲人的家信。她背后是新增加的一堵黑墙,上面刻有30户遇难者家庭共108位遇难者名单,黑墙正中还用中、英、日三国文字刻着“30户家庭南京大屠杀死难者名单”。

“镌刻在冥思厅黑墙上的108个死难者名单,是整个南

京大屠杀惨案30万死难同胞的代表,这每一户家庭,都曾过着平静的生活,但在日军的侵略下,家破人亡。”纪念馆馆长朱成山表示,对这30户家庭遇难名单进行陈列,就是为了告诉人们,30万不是冰冷的统计数字,而是由一户户家庭、一个个鲜活的生命组成。

“聂佑成、聂周氏、夏庭恩、夏聂氏、夏淑芳、夏淑兰、夏淑芬……”黑墙的最前面刻着7个姓名,这都是南京大屠杀幸存者夏淑琴的亲人。在77年前的那场人间浩劫中,老人一家共有7口人遇难,年仅8岁的她与4岁的妹妹夏淑芸得以幸存下来。

85岁的夏淑琴告诉记者,77年前的12月13日,一队日本兵闯进她家,残忍杀死了房东与她的父亲。紧接着日本兵从母亲手中夺过年仅1岁的小妹妹,把她摔死在地上,接着他们扒光了母亲的衣服轮奸后刺死。随后,外祖父、外祖母及两

公告

山东远东农林环保发展有限公司: 申请人郑艳诉被申请人山东远东农林环保发展有限公司劳动争议一案(市中劳仲案字[2014]第70号),在申请人请求依法确认双方之间存在事实劳

峰城区峰都水岸(前湾片区)棚户区改造一期前期物业管理项目招标公告

依据《山东省物业管理招标投标管理暂行办法》,对峰城区峰都水岸(前湾片区)棚户区改造一期前期物业管理项目进行公开招标,相关事宜如下:

- 一、招标人名称:枣庄市峰都房地产开发有限公司
- 二、项目名称:峰城区峰都水岸(前湾片区)棚户区改造一期前期物业管理项目
- 三、项目内容: 该项目建设地点为峰城区峰都水岸(前湾片区)棚户区改造一期,总建筑面积73961.13㎡,其中住宅面积61255.2㎡(13栋5+1层,4栋6层),沿街面积2025.93㎡。标准层数:《枣庄市住宅物业服务等级标准》中的一级服务标准。保证金:叁万元整,缴纳方式:现金或电汇。
- 四、投标人资格要求: 1.具有法人资格; 2.具备物业管理资质级以上(含转改)的企业;
- 3.需配有电工证、管道工证;
- 4.需提供辖区物业管理主管部门出具的无违规证明,外地企业需提供市级主管部门出具的入鲁备案证明;
- 5.投标人应遵守有关的国家法律、法令和条例。
- 五、招标文件的获取: 地点:枣庄市南园花园苑7号楼2单元401室 时间:2014年12月2日至2014年12月8日下午16:00时止(不含节假日)
- 六、联系人:韩女士 联系电话:0632-86678587
- 七、报名请携带营业执照副本、物业资质证书副本、本项目的物业管理资质证书、电工证、管道工证、无违规证明或入鲁备案证明及法人代表授权委托书等原件,同时提供以上加盖公章的复印件一份。

遗失声明

▲王涛行政执法证丢失,执法证号:SD-D02F000030(A),声明作废。

▲孙艳驾驶证、身份证丢失,证号为:370404197708210621,

劳动仲裁委员会

路440号)南三楼仲裁庭开庭,无正当理由不到庭的,本委将作缺席裁决。自公告之日起过六十日,即视为送达。特此公告。

枣庄市市中区劳动争议仲裁委员会

声明作废

▲焦雅馨《出生医学证明》丢失,证号为:K370156643号,声明作废。

▲焦子恩《出生医学证明》丢失,证号为O370952426号,声明作废。

▲李悦《出生医学证明》丢

失,证号为:J370871638号,声明作废。

▲枣庄市市中区晶典装饰建材经营部税务登记证副本丢失,税号:鲁税枣字3704021977111152501号,声明作废。

▲沈其华(身份证号:

370403196002016121)国有土地证丢失,土地证号:薛国用(2003)0205011,宗地编号:02-05-12D-18-4,土地坐落于薛城区八一小区,使用面积:195平方米,声明作废。

提高公民道德素质 促进社会全面发展